
... PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
Estado de São Paulo

Av. Getúlio Vargas, n2. 67 - Centro - Mongaguá - SP.
CEPo11730-000 - Telefone: (13) 3445-3000

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Pregão Presencial N°: 001/2017

Processo Licitatório n": 001/2017

Objeto: Registro de Preços para aquisição de uniformes escolares, para os alunos da rede municipal de Ensino,
conforme descrição e quantidades constantes do Anexo I e II - Termo de Referência e Especificações Técnicas do
Edital

PREÂMBULO

No dia 11 de Setembro de 2017, às 14h:30min, reuniram-se no auditório, do l° andar, do prédio sito na Avenida
Getúlio Vargas, n" 67, Bairro Centro, a Pregoeira, Senhora MARINEZ DO CARMO PEREIRA, e a Equipe de
Apoio, Senhores, VIVIAN DE SOUZA C. FOSEEN, e DIÓGENES SOUSA COSTA - Apóio, designados à nos
autos do Processo 001/2017, conforme portaria n°. 005/2017, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe, e o Sr.
EDMILSON BENEDITO MACHADO- Diretor Municipal de Educação - Apóio.

Aberta a sessão, procedeu-se a análise dos documentos apresentado pela licitante presente, visando à comprovação
da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na
seguinte conformidade:

CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTES EMPRESAS

EMPRESAS CREDENCIADAS

SILVIO CARLOS DOS SANTOS TRYNIVEST UNIFORMES EIRELI-ME

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.

REGISTRO DO PREGÃO

Ato contínuo, Aberta a sessão, procedeu-se a análise das amostras e dos documentos apresentados pelas
licitantes provisoriamente classificadas em primeiro lugar nos lotes 01, e 03, e visoriamente
classificada em terceiro lugar no lote 02, em atendimento ao item 1.1.1, do edital.
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Apósanálisedas amostraspeloDiretorMunicipaldeEducação,a Sra.Pregoeira e equipede apóio,faz constarque
a licitanteOdilara Frassão Calçados Elreli - EPP, classificada em 1° lugar no lote 01, apresentou as
amostras de acordo com o solicitado no edital;

Após análise das amostraspelo DiretorMunicipalde Educação,a Sra. Pregoeirae equipe de apóio, passou a
analisar o laudo apresentadopara o item 01 do lote 02. Ficandoconstatadoque a licitanteOdilara Frassão
Calçados Elreli - EPP, classificada em 3° lugar no lote 01, apresentou as amostras e o laudo de acordo
com o solicitado no edital;

Após análise das amostraspelo DiretorMunicipalde Educação,a Sra. Pregoeirae equipe de apóio, passou a
analisaro laudoapresentadopara o itensdo lote 03 (cromatização).Ficandoconstatadoque a licitanteTrynivest
Uniformes Eireli - Me, classificada em 1°.Lugar no lote 03, apresentou as amostras e o laudo de acordo
com o solicitado no edital;

Tendo em vista a aprovação das amostras e dos laudos apresentados pelas licitantes, a Sra. Pregoeira,
considerou que o preço obtido, abaixo especificado, é ACEITÁVEL por ser compatível com os preços
praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação. Declara Vencedora do lote 01, a
licitante: Odilara Frassão Calçados Elreli - EPP, com o valor global de R$. 855.211,50 (oitocentos e
cinqüenta e cinco mil duzentos e onze reais e cinquenta centavos); do lote 02, a licitante: Odilara Frassão
Calçados Elreli - EPP, com o valor global de R$. 361.915,90 (trezentos e sessenta e um mil novecentos e
quinze reais e noventa centavos), e do lote 03, a licitante: Trynivest Uniformes Eireli - Me, com o valor
global de R$. 6.383.381,00 (seis milhões trezentos e oitenta e três mil trezentos e oitenta e um reais).

ADJUDICAÇÃO

Ato contínuo,consultado,o Licitantepresente,o mesmodeclinoudo direito de interporrecurso e o Pregoeiro
adjudicouos Lotesdo objetodestePregãona formaquesegue:

Lote 01, a licitante: Odilara Frassão Calçados Elreli - EPP, com o valor global de R$. 855.211,50
(oitocentos e cinqüenta e cinco mil duzentos e onze reais e cinquenta centavos);
Lote 02, a licitante: Odilara Frassão Calçados Elreli - EPP, com o valor global de R$. 361.915,90
(trezentos e sessenta e um mil novecentos e quinze reais e noventa centavos);
Lote 03, a licitante: Trynivest Uniformes Eireli - Me, com o valor global de R$. 6.383.381,00 (seis
milhões trezentos e oitenta e três mil trezentos e oitenta e um reais).

ENCERRAMENTO

Nadamaishavendoa tratar,foi encerradaa sessão,cujaatavai assinadapeloPregoeiro,pelosmembrosda Equipe
deApoioe representantesdos licitantesrelacionados.

ASSINAM:

Ata do PregãoPresencialnº. 00

(
~),'----.. .. l'-_- -~



PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
Estadode Silo Paulo

Av. Getúlio Vargas, nll. 67 - Centro - Mongaguá - SP.
CEPo11730-000 - Telefone: (13) 3445-3000

PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO

_______~ ç:: ~~ _
ILVIO CARLOS DOS S TOS

SOUSA COSTA

EDMIL
Diretor Municipal de Educação

Apóio.
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